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4-1 BEEENBUHEZR D

\
Y4

TEFRE ARG el TRE BRI - AR 26 ROBEIEER 5] DU /D3I R 70 (i A U A

i o BIAl > AE—TERTAE S, ((RESGLTNEE ) ARUERIRRZErD » FERT A (LA & (8 A 32 i

MREY) GmEpcaie) FIBEARSCENE AU o MR TR IIEBUR E 68

AT ERASKE » SZERAS I HE AR B - 3l A] A (e alOka 2 A 70 (i 2ACHe Sk © S3 4% - B

—[IERHE (15— BRI R 2% N BOE & 2 hatiay » HaT IR LS (SRR » 1K)

(poisson) 77 A MLSE » AL G5 A /AR EEEICRAT B R f b R T B AS )
MO

fE HE AE - R JATE R SR X SR - FlnAE Mz E R L
foe 2 SRS A R LU S - ST R U T AN RS - g s U A
i AL BB B R » HAFTRT LURE LR (LR Tilerhy 1 Bl TG ) W > PR ABE AR 5 Bernoulli
A 0 LU s o o AR s B AR AR /I
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1. %%

EF 4l

Tz 42

Bernoulli 5% (Bernoulli trial )

A —hEtRE B R A E R —HERE T B—HEEE
MO > (RIS TR Y 1 WOBRzs[E e A > I LA RS a7 Bernoulli

il o B 4 11 H A8 T Bernoulli 2t B# f8 55 Bernoulli 3#7F2 ( Bernoulli

process ) ©

axFETE I X B Bernoulli ABBAVHR » X=12 TiP1 > x=03K Tk

B o AR TREED ) WIREZRIENE RS p » 5 X IR 2R EUS

x l-x . .
fX(x):{p (=py=ix=0.1, Ho<p<l

4-1

0 s HoAt
IR X 3 52280 p 1Y Bernoulli 777C » —#¢ZER X~Ber(p) * A& 4-1 ©
0 ;x<0
B2 DS Fy(x)= J1-p:0<x<]1 > #E 4-2 °
1 x>1
S &) Fy(x)
A
p 1r
I-p l1-p —o0
X L - X
0 1 0 1

4-1

COXORCNONOXO,

F38




iPB

Note : fEH AR i) LI A2 — 4] (Bernoulli) 3R%S - HrhBEkE g x Fm b m - H i
2. HHE
EH 4.1 2 G X~Ber(p)* T g=1-p - HI
(1) =M : E[X]=p°
(2) B3I Var(X) =p(1 -p) =pg °
(3) FAEARERE : My (f)=pe’+ (1 —p)=pe'+q °

N2E %45 OJOXCXOXOXO.
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{EHEATETUEE A g 2 l—2% Bernoulli iths » — & EIT—#HA R Bernoulli
el o A T R TREBCE TR - 2 TR p o — R LA A
B Bernoulli G:lfm » MBI THEEE n 2K BIHETT Bernoulli il »n 2K » Hy e f
—{EFT I RERRAE B X 220aE n KGR D 2B B X 2RO o ECRR S
i GERI TAGATT

1. EF

TEFE 4.3 exFEEAE X £ Bernoulli 382 HI TR DA 1B KB #5 n 2/ B Bernoulli
SRR KRB p (0<p<1) FERRIINEEZER » g =1 —p EAHUIEEES - H X
Eﬁf&*’%éuﬁm

fX(x =
» HAD

0
iR X HL 2 (n, p)HT IHSYEC 0 F X~B(n, p) °
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%2
HAR » p>05 1 » 2EAR - HEEUE 4-3 -
pmf

A

0.3

027

0.1t

Binomial(p=0.2)

B p =051 ZIHBCHBAR E B EUE AR - (HE p<0.5 I » “IE/C
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Binomial(p=0.5)

03 Binomial(p=0.8)
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I - 48— N TEB - 3 70 /DM 2 RIS T1) oM » SPn]hales x 2
T 1 BERE - HI X ~ B(3, %)

Al fr(x)=Clxp*x(1-p)"™" a}{qu::é
TR K S P{X 22} = P{X =2} + P{X =3}

*n=3"

l1,,5 1
=3 (=) () +Cix (=) »
D) i)
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L E (AT LR e - n] UEREE - (B n 50K > A RS E » ML A]
FIFH B 3 = W) A2 AR o BRFIERHALT T
BRI EE dr b g =l HIEZRIEHREE TR - 2O R R 2 R
AR AT (rand 8 X) » AR P{X>5) =1 -P{X<4} » HIfEk=A 50
P{X>5}=1-0.850=0.15 ° Note : AH4|-fFEtE#E X~B(10,0.3) °
SABIAISS e T HRFE AR 155 0.05 5 FE FRHIHE 20 ([ ZER /D 4 (EHRIERTREAR 2
T v, Y RIS - HIl Y~B(20,0.05) > Tk P(Y=4)=1-P (Y <3) » Hfi#f—4&
FH[HIP(Y>4)=1-P(¥Y<3)=1-0.984=0.016 °
2. HE
T A42: 3 X~Bn,p)* Tg=1-p H
(1) WIEME : E[X]=np °
(2) A Var(X) = np(1 —p) = npq °
(3) EIEAERHEL - My () =[pe'+ (1 —=p)]" = (pe' +q)" °
(4) WIHE @ 45 Xi~B(n, p) > Xo~B(na, p) » HIl

Xl +X2 —~ B(l’ll +l’l2,p) e
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o 1

X X LA n B p R Z2H) — 2 S Aok b it - Hoh (ORI 7 HE A i B

Bernoulli #AB&IY KL - p FHEERGABRIF IR BRAS » GHI X1 M) S (i B AR 522

R X i S

[Crpta-py T ix =012,
f(x) —{0 R~
X B E R

My (1) = E[e"] =2 " Clp" (L= p) ™ = (pe' + 1 =)
x=0

T D) =In My (f)=In(pe'+ 1 -p)' =nlnpe +1-p)*

H D)= npe s D,,(r):npe (pe' +1=p)—n(pe')

pe +1-p (pe' +1-p)’
W EX]=D'(0)=np °
Var(X) = D"(0) = np —np* = np(1 —p) ©
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{4 2
&%~mx&$m@m6m,%mﬁﬁﬁm%@%§»aﬁw&%%%%ﬁﬁ%»
FI| 35 11 TR A 5 ] 2

T v, X Zon BRI B £ () =C; (%)X(%)“ ix=0,1,2, = ’

HIl (X =2) = (%)2 . (é)4 - % _0.08 -
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fa il 3

TR KEGHET RIS - 45 KT = AR (R S8 EfEE 2000 JTAIBEZR R
60% » WAEH 10 {E& A - ZERIE 10 (B3 A K IaE AR e A Ekdis 2000 T2 A
SRR L FAR] 2 HEEHSE (I ATss B B A ]

4 rv. X 7 10 & A A& 2000 T2 AEL - HI X~B(10, 0.6)
(1) fx(x)=C2(0.6)" x(0.4)"" ™ > x=0,1,2, === 10 °

(2) E[X]=10x0.6=6" Var[X]=10x 0.6 x 0.4=24 ©
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0 4 4-1
SRR 5 P SR RN - DA L s T e
SoRlt I -

(1) EIFRRFEERZ IR 10 2 - FERI AR AAENT 7 MRS 5 e B AR B fe] 2
(2) FHRLEARERENT 5 IR S5 Se AR I £ £ /D 90% - SEfH T — KIEHE %0
BT A N

(1) hatesdi x BE S ER 2 % (1o @) » # x~B0,p) »
p=1-005=095~1-p=005"H fy(x)=Cp"(1-p)* " ix=0,1,2, = 10>

Hl p{x> 5} =i€_f_° pr(1=p)° =0.999997 °
(2) %[U&gi@ﬁz X 5 n (EEEESEP AP SR Z A8 > ¥ X~B(n, p) »

=095~ 1-p=005 Hf(x)=Cp"(1-p)™" ix=0,1,2, = . 10>

EIJ n=5=P{X=5}=(0.95°=0774"
n=6= P{X>5}=C$0.95)'(0.05)+ (0.95)° = 0.967 » ( HibfsE == Fn]HI)
n="TIFF*» P{X>5}=C](0.95)°(0.05)" + ] (0.95)°(0.05) + ] (0.95)°

=0.996 » (HIFffEk =R ATHT)
HUEAS ST 558 FE A B AN 50 90%IF » /LT 6 (HFEE -

2138 OJOXCXOXOXO.
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#if5 5
SR T EAEERTER 3 BEFIELR 7 8 o BRI B o SRR 1 X
{H75 202« AIhERTER B80S 8 fith —+ » 214m2] 2Bk Hij mfﬁéﬁfg%fr%%ﬁé%% i

R MM > FETEE A T 4 R o Al ERBR R B B S AE Al 2

iR ik
. N 2
4y X FETHE RS ETRA B (i=1,2.3.4) m_jé_%
e X~B(1,p) > B — oo
3 1 7 1 23 — 3
E&pZ—x—Jr—x—:— ’ + 3
10 2 10 3 60 07 | X _ 2
TY=X+ X+ X;+X,° Bl Y~B@4, p)> 3

23 23

W EYl=np=4x=====

7] P 60 15
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HAEREE 7 IR0 » H SO (£ n 2K Bernoulli s HI Rl ) X BT HE AR
JTEC » FRIMTEE PRI - JUMH W TR E R SGES] r KD dRadBan 8
i - FAMFEE TR R ER R p AR - [ERRAREPR AT - BES TIFAY AL
BT HHEE) B R R 2RI E SRR R p > A HEES - (W3R » HEZI
B R - S IEARE B LUT /rad ey & ZIE A > o B SO 21 R o
(Bascal Distribution * 1623~1662 » L[5 )

1. B
TEFe 4.4 1 RFEHSET X 5 Bernoulli 3BFEAR » BEE » 2k TR BRI ERERHE X
B P (0<p< D)ERIINIHEE » HI X KRS & s

-l "1 x—r _ 1
fr@)={lr-1 p'd-p) X=F, P+ e n
’ Hfth
— 1 X B2, p)IE IENEL » Rk X~NB(r, p) °
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Note : F MU 2 ERERE G » I8 pACHUE RIS REIEE » B H AR A b - 8
CIEBCHIR SR B R E - BT A AR o

#ihll 6

{Rex LT R EEYINEER S 0.3 » FHhatEa IR AR - QIEAETE 10 E
M REF - ARG 5 A REY) 2R 2

v, X 29N EHEEE 5 EH &f Y < i R e aanm R AL
HIIX ~ NB(5,0.3)* fr (x)=C ' x(03)° x(0.7)"° s x=5,6,7, =+ ,

HIl P(X=10)=(7}(0.3)° x(0.7)> =0.0515 °
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2. WHE
EM 43 R X~NB(r,p)* S5qg=1-p~ HI

(1) WISEME : Ex) == -
p

(2) % FH : Var(X) =L -
P’

t

") (1<-Ing)
qge

() Wy ERER: My () =(E

(4) wIAIE 45 X\~NB(r1, p) ~ Xo~NB(r>, p) > Hil
Xl +X2 ~ NB(FI + f’g,p)
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i {5 7

{Fax YL (B A FELA AR FHY SR A 5 0.1 B (BRI LR 5% 34 H
(1) BURE 10 (A8 HEES 3 ReHaRITIBEZE ] 7

(2) HHRER 3 (EFEREFIRE - P BRI (A By W2 (im B A S Y

(1) 7 v, X B A 3 {lEE AP (A B (@8 - Hi
X ~ NB(3,0.1) > HI]
PX=10)=C"x(0.1’ x(1-0.1)" = C; x(0.1)" x(0.9)’

=0.0172 °

3 3x09

=30 ; Var[X] = 0 l) =270 °

<
[a—
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il 8

[E]U 38 A & iPhome 7 FREH » 5 20% 58 g 7 » 5 S FHEHEIZEN A0 & =
Emm Bl LA 77 ABEE AR R AR iPhome 7 4% » FHFHEIF 10
srEREEIF TR R - B AL 30 rEm e il H AR - GUKH e =Rl
ok FT e AR [ B 2 fie Bl R 2 o

v, X BIEH T — AN TR R AT TR ia A 8 - i
X ~ NB(3,02)°

PRI A 52 — (1 e B R R JR IREfE]

T=10X +3x20=10X +60 °

(1) E(T)=10E(X)+60 =10><3x0—12+60= 210 ©

(2) Var(T)=Var(10X +60) =10* Var(X)

Z107 x3xi22 02—6000 :
(0.2)°

o =+6000=77.46 °
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it o
{0 — M) A R e e A R R S 5 L 3 AT SRR R Al M B 2 i

W X FERAT BRI 0 BRhAINRAEES p o KRR ¢ 0 HI
X~NB(r,p) * r=2 \sz rg=1 —p=5 o U A R
fe)=Clp g™ sx=r o+ r+2, o

HZA[\.(.\-) Z(; g =1

x=i

HIl ELX] = fo\ (x)= Zrc“ A

e .
Z e l)'(x et

r+l o x-r

pq

P r'(i r)’

7—2( Py (By=x+1-k=r+1)
P=

:_Z( - Llpi\ql k
Pk

r

Note : AREEFIHFEMHES AN » FREEAAR » 0l Fy =2=2=4-
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TEAF AR BAME a8 =1 A I oA — I I 2R
p WIRERE > R R e T 45 AR E P e 2 /D 2 dr (B — 2Rk -
Boe A 7 om ORI T » RIFEEE n XA AR H IR (I A B 2R e 75 A [R] <52 1)
RE o B UE[RREEL TR T AR Bl > /ARl
1. E&F
LEFe 4.5 B IR r = 1 - BN /T > BIRERE 2 X & Bernoulli
g EES 1 K TR FrZaiatBesd 0 - 6%
p (0 <p < HEBIIHIRRA » ] X UHZE 2R

_Jp(=p)yt x=12,
ol

—f% X~Geo(p) °

POE®O® OB




iPB

#4110

AR —(HFEFGHESS S RT 10 MBS G T —(IHESRE MR - 35 E
S EFHE—E ] TSR - QTS 5 mdaiHESRRILT & 20 — (L [REli E ALY
PEER AR 2

2

B rv. X~Geo(0.1) » HI P(X=5)=10.1 x (0.9)* = 0.06561 °
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2. WH
T 44 &% X~Geo(p)® T1g=1-p > Hl
1
(1) HISEMd @ E[X]=—

(2) B : Var(x) =L -
P

(3) B LRk MX(I)_I_Z;

(4) MESCIET4*(Memoryless property) :

Bl P(X>n+m|X>m)=P (X>n)

Hrbm ~ n IR EEEL
FtaR HERCTETE » R8T Bernoulli a\BBAT m IR T > FHalBE n KA AR
W 2R Bl B el B n R DIRIBEZEAEIA] » HARIEhE e Z Al — AT m K
R BerE i e T PUELS 2 SRS PHGS 22 14 -

COXORCNONOXO,
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Hifl 11

ML R I A AR £ 0.2 0 HI

(1) FEAFE 11 KA MUFELE RIS ?

(2) FA TR 3% A8 IR & St R B A S 1 B ok B S ] 2

(1) &% r.v. X 55 s\ K8 Bl X~Geo(0.2)
P(X= 11) 0.2 x (0.8)'"=0.0215 °

I 0.8
(2) E[X]—Q2 5 02y
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Hifl 12

Ko mpy BE R - CRIE 100 EEmEE B R A2 EzE s e
(1) tmBmElzs 5 EEmA B —EA Rmrizs 2

(2) Fmm T 1 EAS R i A m s i A SO0 S (6 B s FR B R fn] 2

ax rv. X Ftaba ) 1A RSbPrrfAutaia K Hil X~Geo(0.01) »

(1) P(X=15)=(0.01) x (0.99)* = 0.0096 ©

1 1-0.01
2) E[X]=——=100 * Var[X]=
(2) EIA] 0.01 [ (0.01)

= 9900 °

COXORCNONOXO,
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#5113
% X~Geo(p) » H.

fe () = {P(l P ix=12,

R X HIE = R My (1)

My ()= E[e"] =3¢ 1 (x)

= Zet—\p(l — p)xfl — Zef(x+l)p(l _ p)x

|

—pe Z (1-p)e']

1_(1—p)e’

PE®OO G
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{1 14

A —EA a8 - B2 S = {0, 1,2, b AR X BRI
PIX>n+m|X>n]=P[X>m]

rHad ] > 4 X EE A TRt - HARESE RIS PIX=k]=p(1- p) k=0 HlX

P MERCIEE - 4-1
K X~ Geo(p) » # X (A BRIRES
f)=p(l—py~'ox=1273 "
> pl-p)y
R P(X> m+n ‘ X> m) = ng{; n +)H) — ~\':i?:rir+1
>m .
( > p(l-py
r=m+l
_ ]J(l—p)”w +p(]. p)ni+11+1 ______
p(—p)" + p(l=p) 4
=(-p)
H PX> n)= Z p(1-p)* 1
x=n+l
=p(L=p)' +p(l=p) " "+ p(l =p)y "2+ -oeeer
_pl=-p)
I=(1-p)
(I=p)>

'&1)X>m+n|X>m)—P(X>n) B3 {7yl e S 1

Note @ 2] rov. X BLIESCHE L A7 ELMER PR

ES 2278 OJOXCKOKOXO)




iPB

#ifyl 15

% Al T SHRAGRER BE AE A G FT L 0 M B LIRS R LEER » e 1%
B 5 A RRAR DR SRR i R IR SE R - AR TER TR IR E 2D
B E MELLEA % ?

T X 2R B (k- D BRI & FTIEE R R EH A E » Il Xe~Geo(py) °

B =22D =pi g 6 TR AR B XS

X:XI+X2+)(3+X4+X5+X6
1 6 6 6 6 6

=147
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B e RE=MES (RHE) A ot Hdom HEA RS (n— m)E R R o LIHL
A 77 A £ BN » % rv. X ZOREEM R > J x nlgers o, 1,
2, e , min(m, k) » HILEIFREY rv. X & SHER A AR SR - H 48 b
1. E#

gk 4.6 1 H—MWMETEHE n A » g m HC KR THhl» B9 n — m
E7E#m TR » FIFTHmE A ] (without replacement) fHIfR /7175 »
Al £ lE B - BatRE L X e TR ) By R HIl X BB E & i
LI

)
Fe =TT g g ek

COXORCNONOXO,
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Note : & n 1RA (n—co) » I A1 8 TRREN SEFRA2ERE k8 p=218/0 » HILE
n

HG(n, m, 7% —IRC B, p) » BIREHE ~ /IMRASE: - a2 (i i s 755 — I 70 - A
COxCll
¢y

2. HE
R 45 B X~HG(n, m, k) » H
(1) HASZME : Ex) =k2 «
n

m—-x 4

> C" x p* x(1-p)

@) BEB : Var(n) =k -y =)
n n n-—1
(3) £ HG(n, m. k)R] » Sl » BISERE Bor, p) » Fooh
p

COXORCNONOXO,
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i 16

axH 4L 20 {E IC F > A 4 {4 Bl - ol 5 38 1C e s - = H k(e
A REHGRE » MR ERIRRZS S 2 HI 5 {8 1C BRAH » A R AtHY HASZ fE B 4

TR AT ?

2
v X BARMEE - H X~HG(20, 4, 5) >

(1) PGRE)=1-P(X <1)=1-P(X =0)-P(X =1)
GG Glef 241

=1- =0.2487 ©
c 9
(2) E[X] =5x—=1 :
20
Var[X] = 5><—><( __) (%)— =0.632 °

H
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Hu il 17

FEbGramH i Bire Ll 100 (SHEEF—# > Cs
BE o SRR RS 5% o

(1) DA AT 7 GG T L 5 fEEAs - 261 5 R 2 JERA A BRES

B

=i S I 2 e

I

Ryl ?
(2) BED 2 R HITRAR S 2

2
(1) FREHABE X £ 5 (BRI A T [ -

Al X~HG (N=100° k=5 n=35)
CCP
CIOO
5

W P(X=0)= =0.7696 °

(2) PX>2)=1-P(X=0)—PX=1)
Ces oy

ST 100
CS ‘5

=0.019 -

COXORCNONOXO,
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Hifl 18
x4t 300 A FE M - A 5% B Ra o BIHAEG 5 @i > G55
vy Bl ALt B = Eh ey o M= RS eRA U = et (R NSRRI V] > 22V (I (A o LS W
T rv. X o AR REH -
C15C285
(1) X~HG(300, 15, 5)—~>P(X>1)=1-PX=0)=1- ’%3(’)50 =1-0.7724=0.2276 °
5
(2) X~B(5,0.05)>P(X>1)=1-PX=0)=1-C,(0.05)° x(0.95)° =0.226 °
LA BRI » TERBESS/ MERAS T » ksl lid Bl S Bl Z A SR AT — 2 -
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EHERED B a6 LG G ERIFEIA » 3258 A rg 28 4D -
HEEMNZRAEALE 10 DN KE REAR - GEAATEERE Mg DI
AR N B AFEERCE BN Al S (R NS B AR S5 - B SEI RS AT LA
FIF T /1 #80Y Poisson 77 BCARHTME » /T84T
1. EFH

T 4.7 . Poisson ifE (Process)
—{EbEtsESE R A FEEE - RS Poisson ifE
(1) TEFA T Y[ FREIRF IR I BRI > S5 4 58 A B5OH 38 37 A e g
B HF TR B o
(2) F BRI > B — B AL R B R W AR B -
(3) A BA[RIAR/ s > TEEZ I R — {6 8 4 58 A WU B 2 Bl n] LUZZNE -

COXORCNONOXO,
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48 BB Y IS T A A R - S
R
fr =S x=0,1,2, e

x!
Hirfr ) BV IR ] b [ 3 P S5 2R A g 2R 8 HITRR X EL 2281 1 1Y) Poisson

hE > AL X~Poi()) °
)
0,

Note : —fixTERRH Poisson 7TACIKF &N AIRER] 70 Bl 4 B BAAIIFRIN A 2 B =584 (384
e x (A"

— 7 ix=0, 1,

x! '

HIZF1E (Ar) (EZE5E 40T Poisson 7ACEE RS KBRS fv (x) =

COXORCNONOXO,
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2. HH
T 4.6 1 3% X~Poi(2) » HI|

(1) HI=ZfH : EX]=4-

(2) BEE : Var(X)=/°

(3) BB My() =" o

(4) " X ~Poi(l) ~ Xo~Poi(5,) * HI|
X1 + Xo~Poi(\ + 25) °

(5) Poisson 7C Al LA —TEECAIRRRR » Bl n 507K - 1fn p %/ o HI
lim B(n, p)= Poi(2) © (Hr 2=np)
HIEABa RO % » HEIFEAERIA 1K L 7857/ mT LA
5 Poisson 77HC © AI—AFH » F—HIEEFE > B0
R R di Y

COXORCNONOXO,
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Note : {551 Poisson £ AT LUFI MU E A 6T » IATE M 4 S T 5 —

B ACOHE 0.00025 » Hgg B FHE M9 A8 L = np = 10000 x (0.00025)=2.5 > HI
et x A B e x(2.5)"
x! - x!

P(X=x)=

AR A\ it 7 S A\ R B B SR B s P> 7) » B ERPY A 22 AT
P(X>7)=1-0.9858=0.0142 ¢

COXORCNONOXO,
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WCEFIRGIER 3 pEATEA 3 NEKEE - B 3 7#ENEIERAEN ABR S
Poisson 77Ac » Hil

(1) 3 7 SEARILF A 3 AZIREIE RIHE AR B e 2

(2) 6 s sEMRILFA 5 ANBIRGIE IR ERIBEES B 2

(3) 6 7 FEAEIREIEHERAMAE 4 ALLTFROBEER R ] 2

v, XFUR 3 S SHPIEIRE 5 P B A

rv. Y 2R 6 73 BN E I AVEET 8
HIl X~Poi(3) » Y~Poi(6) *
>=3 X >0 ¥
e X3 ’,\‘=0,1,2’ ...... , ~/)_(y)z(’ X6
x! y!

Sr(x)=

-3
e

(1) PUr=3)=fr(3) == 3 02245

e—(v x 6>

5!

=0.1606 °

(2 PY=5=f(5)=

(3) P(Y<4)=P(Y=0)+P(Y=1)+P(Y=2)+ P(Y=3)+ P(Y=4)
>0 y
SEEE gaesy s

- V!
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(1) B Fe =] fy(x)dx = Tg=Ty  (0<x<li+o ) s
0 ,x<0

B Fy () =i—— 0<x<l+8 ©
1+46

| x>1+6
(2) Fy=x" MIEO<x<1+0FFBEFRE » Hx=y » 1] y= x> HUtm)s
e
Fo =AW =L L (cycarap -

dy _l+62\/)_f

ES %665 OJOXCKOKOXO)




iPB

i 5] 38
{E(0, 3)lmAIFETRGET BEES X » G X - 5X+ 6 > 0 FUZERZE % /) ?

T X ~U(0,3) BE
XP—5X+6=(X-2)X-3)>0

W3 X <2 B X >3 BTEAYIE RIS (0, 3) » i

2 . . 2] _2 .
PX —5)(+6>0)—P(X<2)—j0§abc_5

COXORCNONOXO,




iPB

FERTIAV AT » FRMEREIBE R rv. XIEF > /148 1 Poisson 470 i) LA AR ALRT 72
[Re PP S SRR 8 A R B B - {50« BEgR(ER RS G 1 /RN A EIE N B REZR )
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e Y (Ax)" . e x(Ax)" o

in=0,1,2,34-HlPX>x)=P(N=0)=
n! 0!

Fp(x)=P(X £x)=1-P(X >x)=1-¢* >
7T LA 5 2 5 A IR T X (O B
0

o = 2

NI BRTREBCR E R E il T

’

—de ™ ix>0"

COXORCNONOXO,




iPB

1. €5
TEF 411 i T R st B x> FLRR AR o B B Ry
de™ x>0
fm—{o i

COXORCNONOXO,



iPB
Note :

(1) F8BrECIR ] LU ACGET BRI (R S an - P < AT T2 1 H— M (EANRE
H - X ZHEERHZEG - Il X~Exp() °

(2) #1252 Poisson 77fiL Poi(2).ZbatEEIM S » HAEEE — KB 2lRR T 2080
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(2) Bl AT RIS 6~18 ) BilORs 2

1 = | 1
1 X)=—e P i x>0 A=——X~[x °
(1) frln = = p)

1 =
(2) P(6<X<18) =j6lgﬁe 5y = 03691 °

COXORCNONOXO,




iPB

#u 4] 40

{FaEx G RS BRE 30 776 58 B — K > B BRE 2 Buh R S B R Rl R e B
JrEc - Al

(1) B —ALri RENE ARG RF A~ sl 15 57 sz Ry (] 2
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/)

4-14

COXORCNONOXO,




iPB

Note :

(1) SRR HH P o B (TR P AP 2 15 e B 2 =% » Hektl i o ik & » BVEERFRZN ARG —
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Bll Gamma (=1 p =%) = Exp(l) °
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(B PR AL 4T AR BRI AREE B R ISl » 19 7 BEACGE RS 4 B(L=4) » 35
TS 1 BRI (GRICEES X) AGHECA R 2 s@ryikzs » Hl pix<1)= 7

X~Gamma(2. i> B 7= 4 BOESEUEOE L 2 JORTEENER 5

xe

fr(x)= = loxe ™™ (x> 0) °
rex,y

i

1
PX<1)=] l6xe™ dx=1-5¢*¢
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2. WHE

EH 410 3% X~Gamma(a, B) * Hll
(1) HAZ(E : E[X]=ap °
(2) R Var(X)=of’ ©
(3) EhAAREKEL : My (=1 -p1) " °
(4) AIVE © %5 Xi~Gamma(ay, f) ~ Xo~Gamma(as, f) * HIl

X1 +X> ~ Gamma(a; + a,, )

(5) % X;~Exp(4) * X>~Exp(4) * HIl X, + X, £ Gamma 73 °
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EARLRETS YU oE 3R > SEEV I ERLREERAIF S b » HAEREERE a=2
B =75 ) Gamma 73¥c - HIl

(1) fE3ged - HEEIR R IaEER R 2 ) ? TAEIFH R ?

2) BTG 10 HAUBER R LD 2

3
B v, X A AErEE - Hl

(1) ElX]=af=10 (i) -

o=WWar[X] =+JaBf’ =J50=7.07 -
1
[(2)x5°

(2) P(X>10) =

[ xe dv=3¢7=0.406 -
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3. K777l (Chi-square Distribution)

RITECE - TERFIRT) Gamma 77AC - S PR2S ER BT AT SR rh g Y FiER 2R il
HAr#aar ks

(nzﬁaﬁxmmmﬁm¢w§:%@em B =2 W > HIIRE SR BY X 1) faa s
5 R B
| : R x>0
fr(x)=4T(y/2)2""
0 HAfh

HIFE X B0 > R ERE X~ (9) °

COXORCNONOXO,




iPB

2) ME B X~ ()0
D WEE - EX]=yp -
2) R Var(X) =2y °
Y

B BRI My () =(1-21) 2 > f% :

4 rv.X ~ N 1) HlYy =X~

O EEHERTESECE ST HI= 27 (n)
Blrv. X1, Xo, =+, X, ~ N(O, 1)
HIX =X+ X"+ + X, ~ 7 (n)

Note : KERAS TR 77 0Bl TR R RCHY - 1R 75 0Bl s B afia iR
LRI — > AR O RHEAR LB LET - A ~ T LU R B R
Bl > GG Al IR % —fgitit 22 S o
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e TRERRAR I X, - i = 1, 2, oo, MOGRIBIE - RURHAT AL - BRI 0 0 B
Wi 13 GORE

(1) Y=Xi+Xp+ oo + X I BAE LB Ay () ©

(2) Z=X2+ X,} FIBEAR BRI 1, (o) °

(1) Xx~M0, 1) » Y~N(0, M) >

¥y

Uy () =me 2 -

(2) Y=ZZ=Xf+AQL&fQ)=Gmmnda=l‘ﬁ=2)=EnK%)’

I

W =se
(v=>0)* [KIH

@ =) = 2e P2z mze 2 (2 0) ¢
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TE HH ARG TR i R RS W RERC ~ I ACELES 2] hRCSE - S LE Y
AR R BASRIER » (HEH — SR RS RREA B IR AEIER) - HAMtnl LA
FIH] Beta 73R 73 4T E » Beta 73HC Al LUk P A A< AU (HER ) ] REVE A ) » Il Beta
Sy AC A] AR e (A AR AR 7y » BT m] LS {la 1) AGE8 A » s AR 2
) — (U el sl ETC R MEUE B0 » FLACRIRFIA CELA 1 {8/ MR ) s — b+

(n GHL) » o ax AEaay B R RSB R R - AR PP 7 SRR R i e —
K 24 /NRFAR N EERFGRTI 1T » B NSRS ELBIES p» SRR —(E NRF R — 2R
B (1] )R P/ BB o S 3 T E B(n, p) » (HE R/ NRFIT) e (REERYT SHEREL) -
Bil p (VNEERIELBT) SN[ » FI] 24 /NFRARF IV R ER mil dr tH 3 24 FRAS[RIT9 27 -
FIT LS 24 /NI BREAS SO ANE ik B — R TE I » & fReleit o] IR Beta 73
BCACHEA TAERE » BITATER A IR RIS o KEINS B0 HIVNERRO LRSS —2— - T

a+f
HWTH] Beta(a, A)ARAER » BIGHE e/ NEFERHIZ] N EL BT RTH] Beta 70 Bl AGHET TAEAR -
£l Beta 72 TRERHER — R I8y 37 0 - (HRE—{A —ZHECHT n ~ p BRI AHIBYTE UL
T BNEE p 5B HHR o B SR ISOHRR - p B HCR A BEORHRR » LUT 704 Beta
DECHIESR ~ MEEELEN
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EFE 4.13 1 A EAE U RERRE R X > HARE e TR
Ha+p) x1-x)"" ,0<x<l
Jx(x) =1 () (p)
0 L HAth
HI#E X & Beta 70AC » — %K IK X~Beta(a, p) ©
Note :

(DH@%%%HM:Eé%ﬁ%ﬁO

@ a=p>Hlfy ) EHix=a > % p>a  WEFRAR > f<a  BIR - QIE 4-15 -

1

2
A&l 4-15 nJ A > FAM eI LLE @ o Bl p BYERFEAGE T S EEER il o
f:x p>a Beta (3,3)

B<a

4-15
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2. MHE
I 411 2 5% X~Bera(a, f) * HIl

(1) MASZf : FpY) =—2— - 4-2
a+pf
(2) SFEU: Var(X) = af

(ax+ B+1)a+p)
Note :
(1) & Beta 7T » Bla=p=1- Al g, H=U(,1) °
(2) T a~ p 2% A Beta 43 B0 BEAS 2 B B BLANIE] 4-16 ©

/&)

5]

41 (@B)=(1.3)
(@h=(3.%)

3] (@)=(4,4)

¥

(a.f)=(1,2)

(Ofsﬁ)r(-”l)
(a,f)=(1.1)
¥

0! 01020304050607 0809 I

Betasy il p.d f &
4-16
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Huhl 47
THERETS AN THSRERfa=4 ~ f=2/] Beta 7VEIAKE TS » KEDIHE
[EETEIT 90961 fZR 2

HHREE A SRR X ~ Beta(4,2)* H fv(x0) B
I'(6) 3
— 1-x),0<x<1 30—
Fo) = F(4)xF(2)Xx x(1-x),0<x < {iOx (1 x),OE?£<l
0 , At s

HIP(X 209) =] 205°(1-x)dx

1
I 4 1 5

=20(=x" —=x
(7¥ —3%)

09

=0.08146 -
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